

3 Спеціальний радник головнокомандувача ЗСУ Ден Райс переконаний: Україні слід надати змогу завдати ударів углиб окупованих територій

5 Попри бойові дії й ворожі обстріли Харківщина обробляє землі та складає плани на нову посівну кампанію

6 Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 5 лютого 2023 року «Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 7 ЛЮТОГО 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№26 (7424)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ РЕЗНІКОВ:



«Ми очікуємо наступу росіян. Ми готові, ЗСУ готові, Ставка Верховного Головнокомандувача тримає контроль, всі готові до відсічі, накопичуємо сили».

Міністр оборони про те, що несподіванок не буде, тож не потрібно піддаватися різним панічним вкидам

Щире співчуття турецькому народові

ДОБРОСУСІДСТВО. Президент Володимир Зеленський висловив співчуття президентові Туреччини Реджепу Тайпу Ердогану і турецькому народу через землетрус на південному сході країни. Як повідомляє Укрінформ, про це йдеться в дописі глави Української держави у твіттері. «Висловлюю щирі співчуття президентові Реджепу Тайпу Ердогану, турецькому народу й родинам загиблих через землетрус на південному сході Туреччини. Бажаю швидкого одужання всім постраждалим. У цей складний час ми будемо поруч із турецьким народом», — зазначив Володимир Зеленський.

Міністр закордонних справ Дмитро Кулеба заявив про готовність України надати необхідну допомогу для подолання наслідків катастрофи: «Серцем ми з родинами загиблих і бажаємо якнайшвидшого одужання постраждалим. Україна готова надати будь-яку необхідну підтримку».

Учора внаслідок потужного землетрусу поблизу турецько-сирійського кордону загинули сотні людей, зруйновано багато будівель. Епіцентр землетрусу силою 7,8 бала був у провінції Газіантеп на півдні Туреччини, але підземні поштовхи відчувалися у кількох країнах регіону, зокрема Сирії та Лівані.

ЦИФРА ДНЯ

31,5 млрд грн

надійшло у січні до Пенсійного фонду України від єдиного внеску та інших платежів. Це на 5,6 млрд грн більше, ніж рік тому

На Одещині досі перебої зі світлом



Фото з Урядового порталу

НАДЗВИЧАЙНА СИТУАЦІЯ. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль: в області триває ліквідація наслідків масштабної аварії на одній із високовольтних підстанцій

Майже 63% українців мають бажання відкрити власний бізнес

ЗАЙНЯТИСТЬ. Про це свідчать підсумки опитування, яке у співпраці з урядом провела компанія Gradus Research торік наприкінці грудня. Найбільше, найбільше бажання мати власну справу висловила молодь. Зокрема: 76% серед людей від 25 до 34 років; 75% серед людей від 18 до 24 років.

Головною причиною створити власний бізнес українці називають бажання працювати на себе, а не

на іншу людину. Так відповіли 44% опитаних серед тих, хто планує відкривати власну справу. Серед причин також: можливість будувати своє майбутнє — 35%; можливість реалізувати свої мрії, ідеї та потенціал — 31%; мати додатковий дохід — 30%; займатись улюбленою справою — 26%.

Основною проблемою на шляху до власного бізнесу українці вважають брак стартового ка-

піталу. Так відповіли 66% опитаних серед тих, хто хоче відкрити власну справу, але ще цього не зробив. А відкрити бізнес найближчим часом планують 43% українців.

Департамент комунікацій Секретаріату Кабінету Міністрів нагадує, що 2023 року уряд продовжив програму безповоротних державних грантів «єРобота». Торік нею скористалися понад 2,5 тисячі

підприємців, які отримали загалом 1,56 мільярда гривень грантових коштів.

На засіданні 27 січня Кабінет Міністрів затвердив постанову, яка розширить джерела фінансування програми «єРобота».

Зокрема, у Національному банку України створено спеціальний рахунок «Фонд відновлення та трансформації економіки». Кошти із цього рахунку використовуватимуть

для надання грантів на переробку в межах цієї програми.

Так з'являться нові та буде розширено десятки переробних підприємств, а це тисячі нових робочих місць. Тому уряд зацікавлений розширювати програми підтримки малого й середнього бізнесу. Нині приймання заявок для участі у програмі «єРобота» триває. Ознайомитися з її умовами можна на офіційному сайті (<https://erobota.dii.gov.ua/>).



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 7 лютого 2023 року

USD 36.5686 за 1 долар США

EUR 39.4045 за 1 євро

PLN 8.3467 / AU 68474.34 за 1 злотий

AG 820.62 за 1 трійську унцію

PT 36029.21

PD 58602.28

